duiro Epyaciog 1

1. Tpayte TOUC TUTIOUG TWV TIOPAKATW SESOUEVWY :

a. Méoog 0pog TpLURVoU pabnth TOmog :
B. Ovopatenwvupo umoAAfAou TOMoC :
2 MANBo¢ dplotwv HaBNTWV HLaG TAENG
TOmoC :
6. AplBuog Kukhodopiag autokivitou  TUmog :

@uAo evdg pabntn (umopet va eivat Avdpag i Nvaika )
TOmog :

2. Aivovial of TTapakATw  €VIOAEG  ekxwpnong TUAS. Na  ypdwete TG
METABANTEC PE TOUG TUTTOUG TOUG Kal TIC OTABEPEC ME TOUG V TUTTOUG TOUG
eTTioNG. METABANTEC WE TIC avTIOTOIXEC TIMEC TOUG. Na ypAWETE TOUG  TUTTOUG
TOUG :

a«< 1089 B« 'Mpoypauua' vy« 275 0« 'AANBNG’ x « 45
y «— Wewdng k«— -56 A—-206.9 g '-4

MeTaBAnm) TUnog >Tafepa TUNoG >T1aBepac
MeTaBANmG

3. Na uttoAoyIoTOUV OI TIHEG TWV TTAPOKATW APIO UNTIKW YV EKPPATEW V:

1. 372+T_P(9)/2

ATT.
2. A T(10-52)+7 =

ATT.
3. 3mod 2+5"2-2div3 =

ATT.
4. (3*2div2) mod 5 =

ATT.

ol

. T_P(3/2+472)/(2+1)

ATT.




6.7/2+6 =

ATT.

7. (7+6)/2

ATT.

4. Na ypdyete TC TTAPOKATW MAONUATIKEG €KPPAOCEIC 0  YAwood
UTTOAOVIO TN

a. x*—2x%+1
3x—-2
Anavtnon

1
3y —Xx

B. [-(y-1°]-

Anavinon

Y. 2[(3x1-7x)7-8x3]

Anavtnon

5. In(3y* —1)—e"™?

Anavinon
5x =Ty
€. ;
a++/P
Anavtnon

5. Kavte 11¢ mapakdte aplOuntikés npdelg Kot dMOTE TO OMOTEASCUOTA.

14 mod 5—- 25 mod 8
(13 + 27 div 4)/10
13/2—-3mod 2 -3
(13+2div2)/7-5div8 =
273+ 3* 27 mod 5 =

®o0oe

6. Molog elval o TUMOCg TNG METAPBANTAC X OTLG MAPAKATW TEPUTTWOELS :

X € “Kwotag” Tomog tng X :
x € Kwotag¢ TUmog tng X :
x €< 5>34 TOmog tng X :




